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    At være forældre er en stor glæde; 
men det er også et stort ansvar. Når 
det går godt er alt fint, går det mindre 
godt kommer skyldfølelsen og fru-
strationerne. Så bliver det svært at 
være forældre. Nogle gange er relatio-
nen mellem forældre og børn for tæt. 
Andre gange er afstanden for stor. 
Spørgsmålet om hvad man skal tage 
ansvar for som forældre, og hvad man 
ikke skal tage ansvar for kan være 
vanskelig at udrede – især når børne-
ne er blevet store. 
   Vi ved alle godt, at forældre har stor 
indflydelse på deres børns liv - på 
godt og ondt. 
   På ondt, - for forældre kan ødelæg-
ge deres børns liv på et utal af måder: 
de kan lave stramme regler for børne-
nes liv, så børnene bliver kuede. Eller 
de kan omvendt være for slappe og 
konturløse, så børnene bliver forvirre-
de og grænsesøgende. De kan have 
høje ambitioner og gøre børnene usik-
re og få dem til at føle at de aldrig slår 
til. Eller de kan have for få ambitio-
ner, så børnene bliver svigtet i deres 
længsel efter at udfolde sig. Og så er 
der jo det helt ekstreme, når forældre 
slår, misbruger eller udnytter deres 
børn. Alle variationer af svigt og ne-
gativ magt findes, og børnene vantri-
ves, bliver svage, usikre, mismodige 
og destruktive. 
   Men forældres magt over deres børn 
er jo også ofte på godt. Forældrene 
knokler samvittighedsfuldt og kærligt 
for at give deres børn den bedste 
barndom som overhovedet muligt. De 
vogter, vækker, støtter, styrker og 
trøster alt det de har lært. Og børnene 
vokser op og udvikler sig positivt, får 
gode uddannelser og kan klare sig 
selv. De bliver stærke og sunde og 
livsduelige mennesker. 
   Så jo vi er i høj grad et produkt af 
vort ophav, af vore forældre og alt 
hvad de er, både rent genetisk, men 

også holdningsmæssigt og værdimæs-
sigt. Derfor er det ikke noget at sige 
til, at nybagte forældre udover at 
drukne i den store glæde også bæver 
ved tanken om det enorme ansvar, de 
har fået i hænderne. 
   Det kunne se ud som om at gode 
forældre får gode og velfungerende 
børn, og dårlige forældre får dys-
funktionelle børn. Men lad mig un-
derstrege og slå fast med syvtommer-
søm: så enkelt er det bare ikke! 
 

Forældres magtesløshed 
   Alle forældre kommer til at opleve 
magtesløshed. Det kan ske på mange 
måder. Vores barn udvikler en fysisk 
sygdom, som vi ikke har magt over, 
eller vores barn får en psykisk lidel-
sen, vi ikke havde kunnet forudse, 
eller vores barn kommer hjem en dag 
og har gjort noget som vi synes er 
moralsk forkasteligt, og vi forfærdes 
og skammer os.  
   Man kan opleve at ens barn pludse-
lig bliver som en fremmed for en. 
Barnet bliver en person, som man 
ikke kan nå, ikke kan forstå. Barnet 
gør ting, man ikke kan acceptere, og 
som i den grad afviger fra de normer, 
man selv har, og som man troede, 
man havde opdraget barnet til at føl-
ge. Men man kan intet gøre. 
 

Barnets behov for selvstændig- 
gørelse 

  

   Jeg, Hanne Davidsen, er præstedat-
ter, og min far sagde altid, at præsten 
bor i et glashus, så hvad jeg gjorde 
ville falde tilbage på ham.  
   Så var jeg artig og sød, og det gik 
godt, så var det jo helt fint, og han 
kunne være glad og stolt, men gik det 
mindre godt og jeg skejede ud, så fik 
han det dårligt.  
   Det var især i puberteten, at det føl-
tes som et snærende bånd. Det er et 
åg at leve under, når der er alt for kort 

afstand mellem barnets handlinger og 
forældrenes velbefindende. Også når 
den korte afstand er begrundet i om-
sorg og kærlighed.  
   Velmenende og omsorgsfuldt siger 
forældre til deres barn: ”Bare du er 
lykkelig, så er jeg glad!” Men tænker 
vi efter, er det faktisk en enorm byrde 
at lægge på barnets skuldre. 
 

Grænser for forældres ansvar 
   Omvendt er det også helt uaccepta-
belt, at forældre skal stilles til ansvar 
for deres børns handlinger.  
   Tænk på den politiske snak om, at 
forældre skal straffes økonomisk for 
det, som deres børn gør. Vel har for-
ældre som sagt stor magt over deres 
børn, men ingen har da den totale 
magt over sine børn – heldigvis da! 
   Derfor kan det jo heller ikke ude-
lukkende være forældrenes ansvar, 
hvordan det går deres børn.  
   Vi er heldigvis frie mennesker. Ikke 
kun bundne eller beskyttede af andres 
magt. Vi er også os selv. At skamme 
forældre ud for de ulykker deres børn 
forårsager, kan derfor være groft 
krænkende. 
 

Dåben som ansvarsaflastning 
   Det kan være svært at håndtere ba-
lancen mellem ansvaret på den ene 
side og magtesløsheden på den anden 
side. Og det kan aldrig blive en balan-
ce, der én gang for alle kan oprettes 
og bestå. Den skal hele tiden etableres 
og justeres.  
   Men i kirken har vi et ritual, der 
tager hånd om den balance, og det er 
dåben. Dåben er det sted, hvor foræl-
dre både står ved deres ansvar for bar-
net og erkender deres magtesløshed. 
Forældrene kommer med deres glæde 
og deres ængstelse og i dåben mødes 
de af en tredjepart. Her kommer Gud 
til, og de får hans tilsagn om, at de 
ikke er alene om at bære barnet og 
dermed byrden og bekymringerne.  � 

Forældre og børn – en svær balance 
Af sognepræst Hanne Davidsen 
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KIRKETIDER I FEBRUAR 
 

 

SØNDAG d. 1. feb. kl. 17:00 
Romantisk lysgudstjeneste 
(Ingemann og Weyse) 
HANNE DAVIDSEN. 
 
SØNDAG d. 8. feb. kl. 10:00 
Søndag septuagesima 
Matt 20,1-16 
HANNE DAVIDSEN    
 

SØNDAG d. 15. feb. kl. 11:30 
Søndag seksagesima 
Mark 4,1-20 
JETTE R. CHRISTIANSEN. 
 

SØNDAG d. 22. feb. kl. 10:00 
Fastelavns søndag 
Matt 3,13-17 
HANNE DAVIDSEN 
Efter gudstjenesten er alle velkomne 
til kirkekaffe og tøndeslagning i  
Sognehus og præstegård. 
 
 

Kirketider i marts: 
Søndag d.  1.   kl. 10:00 HD 
Søndag d.  8. kl. 10:00 HD 
Søndag d. 15.  kl.   9:00 NN  

Søndag d. 22. kl. 10:00 HD 
Søndag d. 29. kl. 11:30 JRC 

FASTELAVN ER MIT NAVN… 
 

Søndag den 22. februar kl.10:00  
 

holder vi fastelavnsgudstjeneste i 
Mårslet kirke.  
   Her vil kirken være pyntet op til 
fest og vi håber at se rigtig mange 
udklædte børn. 
   Efter gudstjenesten er der tøndes-
lagning for alle børn udenfor Sogne-
huset og i præstegårdshaven. 
   Når alle kattekonger og kattedron-
ninger er fundet, går vi i Sognehuset, 
hvor der er fastelavnsboller, kaffe, te 
og saftevand til både børn og voksne.  
   Medens de voksne nyder en ekstra 
kop kaffe/te, er der sjove fastelavns-
lege og konkurrencer for børnene. 

 

MENIGHEDSRÅDSMØDE 
 

Tirsdag d. 17. februar kl. 18:30 - 22  
   Menighedsrådets møder er offentli-
ge, og enhver er velkommen.  

   Se det nye menighedsråd med navne 
og billeder på kirkens hjemmeside: 

http://maarslet-kirke.dk  (MR) 

KILDEVANG 
 

Onsdag den 4. februar  kl. 14:30  
afholdes der gudstjeneste i daglig-
stuen. Vi begynder som sædvanlig 
med en kop kaffe og lidt hygge-
snak fra kl. 14. Prædikant er sog-
nepræst  Hanne Davidsen. 

MANDAGSCAFÉEN 
 

Mandag den 9. februar kl. 9:30 
 

Cafeen i Sognehuset er åben fra kl. 
9:30 til 11 med frisklavet kaffe, the 
og rundstykker.  Kom og få en hyg-
gelig snak i samvær med andre fra 
Mårslet! 

HYGGEKLUBBEN 
”Bondeliv og flik-flak” 

 

Torsdag den 12. februar kl. 14:00 
får vi besøg i Sognehuset af Aage på 
Haldgården alias Aage Christensen, 
Harlev, som siger om sit foredrag:  
“Ligesom min far lider jeg af et posi-

tivt livssyn - altså en familiesvaghed. 

Fra barnsben har jeg altid haft en 

livlig fantasi, der let kommer ud af 

kontrol. Jeg omtaler mit liv indenfor 

landbrug, gymnastik, politik, kirketje-

neste, rotary-arbejde, vinterbadning 

samt omtale af gårdens to eneste 

mandfolk - tyren og mig!” 

KIRKEBIL 
Til gudstjenesterne i Mårslet Kirke 
og ved andre arrangementer kan æl-
dre og dårligt gående bestille gratis 
transport. Henvendelse til kirketjener 
Lis Nissen senest fredag kl. 8:30 på 
tlf.nr. 8629 8190. 

TILBAGE EFTER ORLOV 
 

Sognepræst Jette Rosenberg Christi-
ansen er pr. 1. februar igen tilbage 
efter endt barselsorlov.  
Adresse, telefon og mail er uændret: 

Tiset præstegård,  
Gl. Horsensvej 77,  

8355 Solbjerg.  
 

Tlf.: 8692 7330 
mail: jrc@maarslet-kirke.dk 

FORÅRETS STUDIEDAGE OM 
JESUSSKIKKELSEN  

 

I rækken af forårets 4 studiedage er 
vi nået til nr. 2 og 3. Næste gang er 

lørdag den 21. februar kl. 9:30  
i Tranbjerg Sognegård. 
Lektor Peter Lodberg vil her i sit 
foredrag belyse forskelle og ligheder 
mellem kristendom og islam ud fra 
opfattelsen af Jesus. 
 

Lørdag den 28. februar kl. 9:30  
er det i Tiset præstegård, Gl. Hor-
sensvej 77. Cand. teol., fortæller og 
foredragsholder Doris Ottesen, har 
kaldt sit foredrag: Jesusfortolkninger 
i moderne litteratur. 
 

Der serveres en kop kaffe eller the 
og et rundstykke. 
 

Pris pr. foredrag: 25 kr. 

 �   
Barnet hører også til hos Gud, barnet 
har en himmelsk fader, som vil ledsa-
ge det gennem livet. En voldsom byr-
de bliver hermed taget af forældrenes 
skuldre. Dåben er ikke ansvarsfor-
flygtigelse, men en ansvarsaflastning. 
   Altså, når vi kommer til dåben med 
vore børn, så erkender og indrømmer 
vi vor magtesløshed, vi påtager os 
ydmyghed og sagtmodighed, for vi 
indser, at vi hverken kan eller skal 
styre og kontrollere vore børn.  
  Vi lægger vort eget liv og vort barns 
liv i Guds hånd. Vi forstår, at barnet 
ikke er vores alene, men også Guds. 
 
 
 
Forlægget til ovenstående tekst er en 

prædiken holdt i Kerteminde Kirke af 

sognepræst Kirsten Jørgensen 2008   

LYSGUDSTJENESTE  
med B.S. Ingemann. 

  søndag den 1. februar kl. 17:00. 
fejrer vi en stille lysgudstjeneste. 
  

  Gudstjenesten sætter fokus på B.S. 
Ingemanns salmer og Weyses melodi-
er. Ingemann har skrevet mange vid-
underlige morgen - og aftensalmer om 
lys. Mange af dem er sat i musik af 
Weyse.  
   Gudstjenesten indeholder foruden 
musik og sang også lystænding, prædi-
ken og bøn i skumringstimen. 
   Kirkens kor medvirker 
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Vær med i kampen for en  
verden uden sult. 

 
 Den 1. marts 2009 går Mårslet igen i 
aktion med indsamlere på gaderne for 

at hjælpe verdens fattigste i kampen 

mod sult. 
 

 1. marts er det 11. gang, vi her i Mår-
slet sender frivillige indsamlere på ga-
den ved den årlige sogneindsamling.  
 
   Som det har været tilfældet de tidli-
gere år finder den store landsdækkende 
sogneindsamling sted søndag den 1. 
marts i et par timer omkring middags-
tid. Det sker i en tid, hvor verdens fat-
tigste presses hårdt af stigende fødeva-
repriser. 
 

   Bekæmpelse af sult har været en ker-
nesag for Folkekirkens Nødhjælp i 
næsten 100 år. Derfor har Sogneind-
samling 2009 fokus på sult. 
 
   Daglig, udmarvende sult er en livs-

betingelse for 850 millioner mennesker 
kloden over.  
   Sulten påvirker mennesker fysisk, 
mentalt og åndeligt.  
   Sulten gør det umuligt at leve et ak-
tivt liv. Et underernæret barn kan hver-
ken lege eller lære. Er barnet underer-
næret gennem længere tid, tager både 
hjernen og immunforsvaret skade. 
”Vi ønsker en verden uden sult. Derfor 

sender vi indsamlere på gaden den 1. 

marts,” siger indsamlingsleder og ko-
ordinator i Mårslet, Knud Lunderskov. 
”Sidste år nåede vi ud til de fleste hus-

stande i Mårslet og indsamlingen slog 

alle rekorder. De 83 indsamlere ind-

samlede på godt to timer 33.700 kr. I 

år håber vi at give endnu flere menne-

sker mulighed for at gøre verden til et 

lidt bedre sted.”  

 

Bliv indsamler! 
   Vær med i kampen for en verden 
uden sult!  
   Meld dig allerede nu som indsamler 

den 1. marts hos koordinator i Mårslet 
Knud Lunderskov på tlf. 8629 0629 
eller mail: lunderskov@mail.tele.dk 
 

   Lidt tidligere ude i år. 
  

   Indsamlingen sættes i gang allerede 
kl. 10:00 i Sognehuset, og ved hjem-
komsten bydes der på  en kop velsma-
gende varm suppe. 
 
 

 

Folkekirkens  Nødhjælp  arrangerer  
Sogneindsamling den 1. marts 2009. 

Knud Lunderskov,  

koordinator i Mårslet.  

Foto: Jørgen Lauritsen 

       

   Vi kan i februar se frem til en for-
rygende, svingende og glad aften 
hvor Tina Buchholtz, sammen med 
årets konfirmander giver en skøn ryt-
misk gospelkoncert. 
  
   Ved redaktionens slutning var dato 
og tidspunkt endnu ikke fastlagt, men 
så snart de foreligger, vil det blive 
bekendtgjort på Mårslet Kirkes hjem-
meside: http://maarslet-kirke.dk 
 

 

   Koncerten finder sted i Mårslet Kir-
ke, der i aftenens anledning vil være 
oplyst af levende lys, for at give en 
hyggelig stemning i den mørke febru-
armåned. 
 

   Tina Buchholtz har øvet med kon-
firmanderne om eftermiddagen i en 
gospelworkshop, og om aftenen vil 

de så præsentere, hvad de har lært.  
    

   Men der vil også blive lagt op til 

mange fællessange, og så er vi ret 
sikre på, at Tina Buchholtz også gi-
ver et par smukke gospelsoloer. 
  
   Programmet bliver en blanding af 
gamle kendte gospelsange og sange, 
hun selv har skrevet. 
 

   Vi glæder os til en musikalsk aften, 
der forkynder evangeliet på en ander-
ledes ny og rigtig glad måde. 
 

    Alle generationer er velkomne. 
Der er ingen aldersbegrænsninger. 
Bare man kan lide rytmisk sang og 
musik. 
 

    Det er en åben koncert for alle i 
Mårslet og omegn. 

 

   Fri entré 
 

   Hanne Davidsen 

Tina Buchholtz 

Privatfoto 

Gospelworkshop og koncert 
Invitation til alle konfirmander, deres forældre og andre interesserede.                                                                           
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Salmesang for babyer 
- et nyt tilbud for babyer og deres forældre 

   Babyer er fra fødslen musikalske og 
kan godt lide musikalske oplevelser 
samt vellyd. Både børn og forældre 
har stor glæde af den fælles oplevelse, 
når mor eller far synger for det. Det 
virker beroligende på den lille at høre 
forældrenes stemme. 

 
   Samtidigt er det en kendt sag, at 
musik skaber glæde, og selv babyer 
lærer efter kort tid at genkende salmer 
og sange, der bliver sunget igen og 
igen. Melodierne bliver lagret i hu-
kommelsen, så barnet husker dem.  
   Med tiden, når barnet er stort nok, 
vil det selv synge med som det mest 
naturlige i hele verden. Man kan sige, 
at sangen i bogstaveligste forstand 
kommer ind med modermælken. 
   

   At synge i kirkerummet er noget 
helt særligt pga. den fantastiske stor-
hed og akustik sammenholdt med 
rummets stilhed. På en måde forsvin-
der travlhed og støj indenfor de tykke 

beskyttende mure. Alt dette er med til 
at stimulere babyens sanser og den 
lille oplever en masse. Samtidigt gi-
ver det også far/mor mulighed for en 
oplevelse udenfor hjemmets 4 vægge, 
- en sjælden fredelig stund med tanker 
på andet end den endeløse vasketøjs-
bunke, bleskift, dårlig søvn, og hvad 
der ellers fylder meget, når man har 
orlov! 
 
   Som forældre vil man altid gerne 
det bedste for sine børn, og man øn-
sker at give dem en god start på tilvæ-
relsen. Ikke alle føler sig lige godt 
rustet til at synge sammen med sit 
barn. Mange har ikke sunget siden, de 
selv var børn, så stemmen er måske 
blevet lidt rusten, sangene og salmer-
ne er glemt eller ikke blevet rigtig 
lært. Samtidigt kan det også være rart, 
at have nogle andre at synge sammen 
med og få sunget og lært nogle salmer 
og sange, som man bagefter selv kan 
synge derhjemme. 
 

  
   Flere kirker i Århus og omegn har 
gennem de sidste år tilbudt babysal-
mesang med stor succes.  
 
   Derfor tilbyder vi som noget nyt 
ved Mårslet Kirke babysalmesang 
fra uge 8 og hver onsdag mellem kl. 
10:00 og 12:00 frem til påske.  
   Tilbuddet gælder babyer fra 0 - 10 
måneder sammen med deres mor 
og/eller far og er gratis. Det kræver 

ingen forudsætninger at deltage. 
”Hver fugl synger med sit næb”, så 
husk at for dit barn er din stemme den 
mest fantastiske. 
 
 Babysalmesangen starter i kirken, 
hvor vi synger salmer og sange. Ind 
imellem danser vi lidt med barnet på 
armen eller lader den lilles sanser 
skærpes af lyden fra en fløjte, et klok-
kespil eller andet.  
 

   Efter 30 - 40 min. er børnene mætte 
af oplevelser, og vi går over i Sogne-
huset, hvor vi holder mor/far/barn 
café. Her er der mulighed for, at få en 
kop kaffe/te samt lære nogle af de 
andre forældre/børn at kende.  
  
Jeg glæder mig til at se babyer med 
forældre i Mårslet kirke 
  

onsdag den 18. februar kl. 10:00  
 
Med musikalske hilsener 
 

 Mette Bugge,  
sognemedhjælper. 

 

mb@maarslet-kirke.dk  
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ADRESSER 
 

 SOGNEPRÆST 
 Hanne Davidsen (HD) 
 Præstegården 
 Obstrupvej 4 
 Tlf. 8629 0234 
 hd@maarslet-kirke.dk 
 Træffes bedst tirsdag, onsdag 
 og fredag  kl. 12:00 - 13:00 samt  
 torsdag  kl. 16:00 - 17:00 
 Mandag er fridag. 
 

 SOGNEPRÆST 
 Jette Rosenberg Christiansen  (JRC) 
 Tiset Præstegård 
 Tlf. 8692 7330 
 Mandag er fridag 
 

 ORGANIST OG KORLEDER 
 Pia Labohn (PL) 
 Tlf. 8655 6408 
 pl@maarslet-kirke.dk 
 

 KIRKESANGER 
 Lisbeth Frandsen (LF) 
  Tlf. 8614 9718 
 lf@maarslet-kirke.dk 
 

 PRÆSTESEKRETÆR 
 Henny Margrethe Bauning (HMB) 
  Tlf. 8629 0649 
 hmb@maarslet-kirke.dk 
 træffes normalt på kirkekontoret i  
 Sognehuset, Obstrupvej 4 A,   
 tirsdag og onsdag  kl. 9 - 13.  
 Tlf. 8629 3440   
 maarslet-kirke@maarslet-kirke.dk 
 ellers henvises til sognepræsten på 
 tlf.  8629 0234  
 

 SOGNEMEDHJÆLPER 
 Mette Bugge (MB) 
 Tlf. 2216 6792 
 mb@maarslet-kirke.dk 
 

 KIRKETJENER  
 Lis Nissen (LN), træffes tirsdag til 
 fredag  kl. 8:00 - 8:30 i Sognehuset, 
 Obstrupvej 4 A 
 Tlf. 8629 8190 
 ln@maarslet-kirke.dk 
  

 KIRKEGÅRD, GRAVERKONTOR 
 Ved Kirken 1 
 Tlf. 8629 4841 
 Inga Michels, graver (IM) 
 Træffes kl. 12:00 - 12:30 - ellers 
 på kirkegården. 
 im@maarslet-kirke.dk 

 
se evt. maarslet-kirke.dk (kontakt) 

BØRNEKLUBBERNE 
 

Mariehønen 
er legestuen for børn op til 6 
år. Vi mødes i Sognehuset 

hver mandag kl. 16:15- 17:30.  
Vil du vide mere om Mariehønen så 
kontakt: 

Jette Kristoffersen,  
tlf. 8628 9965 eller 

Susanne Lunderskov,  
tlf. 8621 2186 

 

Lærkereden 
er for alle børn fra børnehaveklasse  
til og med 3. klasse. Børnene synger, 
hører en fortælling fra bibelen, leger 
og deltager i mange forskellige akti-
viteter.  
De mødes i Sognehuset   mandag fra 
kl. 16:15 - 17:30.  

Ledere af Lærkereden er: 
Dorthe Bjerge,  
tlf. 8629 5002  

Mette Nørgaard Pedersen, 
tlf. 8629 7155 

Jørgen Knudsen,  
tlf. 8629 1097 

 

Ørnereden 
er juniorklubben for de lidt større 
børn - fra  4.- 7. klasse.  
Klubben mødes i Sognehuset hver  
mandag fra kl. 19:00 - 20:30. 
Program kan fås i Sognehuset.  

Ledere af Ørnereden er: 
Anders Kristoffersen,  

tlf. 8628 9965 
René Lunderskov,  

tlf. 8621 2186 

INDRE MISSION 
 

Onsdag den 18. februar kl. 19.30 
med missionær Henri Alex Jensen, 
Silkeborg. Emnet er ”Jesu genkomst”. 
  

Talen om Jesu genkomst, fylder en del 

i Det nye Testamente og Jesus taler 

også om tegnene, der skal gå forud, 

som veer over den gravide, der bliver 

voldsommere og hyppigere hen mod 

forløsningen.   

   Vi skal også se en lille smule,  på de 

særlige tegn, der skal gå forud og som 

3 af evangelisterne samt Paulus, taler 

om. 
   Henri Alex Jensen (58), gift og far til 
fire. Han har været missionær 5 for-
skellige steder i Jylland siden 1972. 
   Henri Alex Jensen har siddet i Indre 
Missions Hovedbestyrelse i det meste 
af 20 år og tjenesteområdet er nu Sil-
keborg og omegn, og herudover 
har han mødevirksomhed over det me-
ste af Jylland. 

SOGNEHUSET I FEBRUAR 
 

Mandag d. 9. februar kl. 9:30 
Mandagscafé 
 

Torsdag den 12. februar kl. 14:00 
Hyggeklubben  

 

Søndag d. 15. februar kl. ca. 12:30 
Kirkekaffe efter gudstjenesten. 
 

Tirsdag d. 17. februar kl. 18:30 
Menighedsrådsmøde 
 

Onsdag d. 18. februar  
kl. 11:00: Babysalmesang 
kl. 19:30: Indre Mission2 

 

Søndag d. 22. februar kl. ca. 11:00 
Fastelavnsfest efter gudstjenesten

 

Hver mandag 
Mariehønen  kl. 16:15 - 17:30 
Lærkereden   kl. 16:15 - 17:30 
Ørnereden   kl. 19:00 - 20:30 
 

Hver tirsdag 
Konfirmander og minikonfirm. 
hhv. kl. 8 - 9:30 og  kl. 14:30 - 16 
Hver onsdag 
Konfirmander og minikonfirm. 
hhv. kl. 8 - 9:30 og  kl. 13 - 14:30 
kl. 11: Babysalmesang (uge 8 - 15) 
Hver torsdag 
Konfirmander kl. 8:00 - 9:30 
Hver  torsdag:  
kl. 15:00 - 17:30  Kor og korskole 
Se hjemmesiden for evt. ændringer: 

maarslet-kirke.dk (Kalender) 

På Mårslet Kirkes hjemmeside, med 
over 10.000 besøgende i 2008, kan 
der findes svar på mange kirkeligt 
relaterede spørgsmål. Alene billedar-
kivet med over 500 billeder er et stu-
dium værd. Klik ind på  

maarslet-kirke.dk 


